

Аналитическая справка

Предоставление дополнительных образовательных услуг детям - иностранные языки, хореография, спортивные кружки и др.

В настоящее время большую роль в развитии ребенка играет не только основное образование, но и дополнительное.

Дополнительное образование в дошкольных учреждениях дает возможность выявить и развить творческие способности детей.

На занятиях по дополнительному образованию идет углубление, расширение и практическое применение приобретенных знаний в основной образовательной деятельности. Дополнительного образования детей даёт возможность каждому ребенку удовлетворить свои индивидуальные познавательные, эстетические, творческие запросы.

В нашем учреждении созданы все необходимые условия для предоставления дополнительных образовательных услуг.

Для художественно-творческого развития детей имеется специально оборудованное помещение для изостудии, с многообразием художественного материала и пособий.

Созданы условия для развития театрализованной деятельности детей. В театральной студии представлены разнообразные виды театров, театральных атрибутов.



Детей дошкольного возраста отличают более гибкое и быстрое, чем на последующих возрастных этапах, запоминание языкового материала, поэтому становится возможным успешное овладение детьми иноязычной речью. Это дает возможность в раннем возрасте оптимально сочетать коммуникативные потребности и возможности их выражения на иностранном языке.



На базе ДО МБОУ «Чиркейский образовательный центр им.А.Омарова» с 2018 года ведется обучение английскому языку. Английский язык ведется четыре раза в неделю в старшей, в средней группах. Была разработана программа по кружку, перспективное планирование с учетом возрастных особенностей.



Целью программы является создание условий, обеспечивающих социально – личностное, познавательно – речевое развитие воспитанников и готовность детей к школьному образованию.

Достижение цели предполагает реализацию следующих задач:

1. Познакомить детей дошкольного возраста с лексикой и простыми фразами по изучаемым темам.
2. Развивать у детей навык диалогической речи на английском языке.
3. Развивать у детей навык аудирования (восприятия иностранной речи на слух, в том числе детской речи)
4. Развивать речевой слух, память, мышление;

Преподаватель английского языка Салманова Калимат Мурадовна

Детям доступно освоение английского языка. Цель программы выполнена, у детей есть основа для дальнейшего школьного изучения. Владение иностранным языком на элементарном уровне в детском саду это первая ступень в обучении предмету «Иностранный язык».



Изучение иностранных языков в детском саду позволяет детям познакомиться с азами культур различных стран, овладеть определенным запасом лексических единиц и речевых образцов по близким ему темам. Большинство дошкольников уже могут применить свои знания в школе, в реальной языковой среде (во время путешествий за границу, в общении с родителями). В связи с этим дети четко осознают необходимость изучения иностранного языка как средства общения во всем мире.

